

**RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL N° 06/2024**

**Oferta de vagas para curso de Qualificação Profissional – Formação Continuada.**

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*, no uso de suas atribuições legais e considerando a Resolução 064 Consuper - IFC/2016, torna pública a abertura das inscrições para o curso de Qualificação Profissional - Formação Continuada para Professores de Educação de Jovens e Adultos, destinado aos profissionais da Educação das Redes Municipais, Estaduais e Federais de ensino, licenciados e estudantes de licenciaturas.

Onde lê-se:

**2. RESUMO DO EDITAL:**

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
		Escolaridade		
Formação Continuada para Professores de Educação de Jovens e Adultos.	120	<u>Profissionais da Educação</u> (das Redes Municipais, Estaduais ou Federais de ensino), <u>licenciados e estudantes de licenciaturas</u> .	Curso em EaD (Plataforma Moodle)	19/02/2024 a 04/03/2024

Inscrições: Acesse [https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=F](https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=F) e escolha o curso que deseja se inscrever.

Leia-se:

## 2. RESUMO DO EDITAL:

Curso	Vagas	Requisitos Mínimos	Turno	Período das Inscrições
		Escolaridade		
Formação Continuada para Professores de Educação de Jovens e Adultos.	120	<u>Profissionais da Educação</u> (das Redes Municipais, Estaduais ou Federais de ensino), <u>licenciados</u> e <u>estudantes</u> de licenciaturas.	Curso em EaD (Plataforma Moodle)	19/02/2024 a <b>05/03/2024</b>

Inscrições: Acesse [https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=F](https://sig.ifc.edu.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=F) e escolha o curso que deseja se inscrever.

Onde Lê-se:

## 6. DAS INSCRIÇÕES:

6.1. Período de Inscrição: **de 19/02/2024 a 04/03/2024**

Leia-se:

## 6. DAS INSCRIÇÕES:

6.1. Período de Inscrição: **de 19/02/2024 a 05/03/2024**

Onde Lê-se:

**11. DO CRONOGRAMA:**

<b>Ordem</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
1	Período para Inscrições	19/02/2024 a 04/03/2024
2	Homologação dos Inscritos	05/03/2024
3	Período para Recurso	06/03/2024
4	Resultado do Recurso	07/03/2024
5	Divulgação parcial da Seleção	07/03/2024
6	Período de recurso	08/03/2024
7	Resultado do recurso	11/03/2024
8	Resultado final	11/03/2024
9	Matrícula	12/03/2024 a 14/03/2024
10	Aula inaugural	18/03/2024
11	Fim previsto do curso	julho/2024

**Leia-se:**

**11. DO CRONOGRAMA:**

<b>Ordem</b>	<b>Atividade</b>	<b>Período</b>
1	Período para Inscrições	19/02/2024 a 05/03/2024
2	Homologação dos Inscritos	06/03/2024

Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – *Campus Camboriú*

3	Período para Recurso	07/03/2024
4	Resultado do Recurso	08/03/2024
5	Divulgação parcial da Seleção	08/03/2024
6	Período de recurso	11/03/2024
7	Resultado do recurso	12/03/2024
8	Resultado final	12/03/2024
9	Matrícula	13/03/2024 a 14/03/2024
10	Aula inaugural	18/03/2024
11	Fim previsto do curso	julho/2024



**RETIFICAÇÃO Nº 9/2024 - GAB/CAMB (11.01.03.01.01)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

**(Assinado digitalmente em 05/03/2024 16:47 )**

**SIRLEI DE FATIMA ALBINO**

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 9, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 05/03/2024 e o código de verificação: 01c8f70b12